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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 123 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 12/2024 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της με αριθμ. 506/2023 Α.Δ.Σ. με θέμα: «Υποστήριξη πλημμυροπαθών 

οικογενειών από την Δ/νση Κοινωνικής Πολιτικής και Πρόνοιας. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 18 του μηνός Απριλίου, του έτους 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 

πρωτ. 19460/12-04-2024 πρόσκληση της Προέδρου αυτού η οποία έγινε κατά τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει και της αριθμ. 

98/26-01-2024 Εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Καρυστιανού – Γκολφινοπούλου Γαρυφαλλιά, 

ως Πρόεδρος, 2) Αγορίτσας Χρήστος, 3) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 4) Αλεξούλης Ιωάννης, 5) 

Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 7) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 8) 

Γερογιώκας Ηρακλής, 9) Γεωργάκης Δημήτριος, 10) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 11) Γούλα 

Ευρυδίκη, 12) Δαλαμπύρας Παναγιώτης, 13) Δεληγιάννης Δημήτριος, 14) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 

15) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 16) Ζαούτσος Γεώργιος, 17) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 18) 

Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 19) Καραβάνα Ιωάννα, 20) Κέλλας Αχιλλέας, 21) Κουρδής Αναστάσιος, 

22) Κρίκης Πέτρος, 23) Κυριτσάκας Βάιος, 24) Λαμπρούλης Αριστείδης – Παναγιώτης, 25) 

Λεωνιδάκης Δημήτριος, 26) Μαβίδης Δημήτριος, 27) Μητροδήμος Βασίλειος, 28) Μπασδέκη 

Νικολέττα, 29) Νταής Παναγιώτης, 30) Παπαδοπούλου Ελισσάβετ, 31) Πράπας Αντώνιος, 32) 

Ρετσιάνης Θωμάς, 33) Σούλτης Γεώργιος, 34) Τερζούδης Χρήστος, 35) Τζατζάκης Φώτιος, 36) 

Τολίκας Μιχαήλ, 37) Τσακίρης Μιχαήλ, 38) Τσουμάνης Ελευθέριος και 39) Ψάρρα – Περίφανου 

Άννα καθώς και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων κ.κ.: 2ης Δημοτικής Κοινότητας Ζαβράκα 

Αναστασία, Δημοτικής Κοινότητας Φαλάνης Λυγούρας Κωνσταντίνος, Δημοτικής Κοινότητας 

Λουτρού Μπελαής Θεόδωρος και Δημοτικής Κοινότητας Ραχούλας Γώγουλος Αναστάσιος 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1) Απρίλη Αγορίτσα, 2) Καρτσαφλέκης 

Αριστείδης, 3) Παναγιώτου Ιωάννης και 4) Παπαλέξης Ευάγγελος. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

43 παρευρίσκονταν οι 39, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Αθανασίου Μαμάκου. 

 

 

ΑΔΑ: ΨΤΖΖΩΛΞ-3ΩΧ
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ. Διαμάντος Κων/νος και 

Γεωργάκης Δημήτριος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: 

Τροποποίηση της με αριθμ. 506/2023 Α.Δ.Σ. με θέμα: «Υποστήριξη πλημμυροπαθών οικογενειών 

από την Δ/νση Κοινωνικής Πολιτικής και Πρόνοιας και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν. 3852 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τη με αριθμ. 7053/23-10-2023 απόφαση του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας. 

3. Τη με αριθ. 506/2023 Α.Δ.Σ. με θέμα: Υποστήριξη πλημμυροπαθών οικογενειών από την 

Δ/νση Κοινωνικής Πολιτικής και Πρόνοιας. 

4. Τη με αρ. πρωτ. 18715/09-04-2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και 

Πρόνοιας, η οποία έχει ως εξής: 

Ο Δήμος Λαρισαίων υλοποιεί την Πράξη «Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό 

Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο στον Δήμο Λάρισας (συνεχιζόμενες δομές) » με Κωδικό ΟΠΣ 

6003190 στο Πρόγραμμα «Θεσσαλία 2021-2027» η οποία έχει ενταχθεί με την υπ’ αριθμ. 7053/23-

10-2023 Απόφαση του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας. Η ίδρυση δομών Κοινωνικό Παντοπωλείο και 

Κοινωνικό Φαρμακείο εντάσσεται στο πλαίσιο της στρατηγικής του Δήμου Λαρισαίων για την 

ανάπτυξη της κοινωνικής πολιτικής σε τοπικό επίπεδο, με στόχο την εφαρμογή προγραμμάτων και 

δράσεων για την προώθηση της κοινωνικής συνοχής, την καταπολέμηση της φτώχειας και του 

κοινωνικού αποκλεισμού, την ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας με στόχο τη συμμετοχή τους 

σε προγράμματα στήριξης ατόμων-οικογενειών που αντιμετωπίζουν σοβαρά οικονομικό-κοινωνικά 

προβλήματα  

Στο Κοινωνικό Παντοπωλείο μπορούν να απευθύνονται όλοι οι πολίτες που κατοικούν στο Δήμο 

Λαρισαίων και βρίσκονται σε κατάσταση φτώχειας ή απειλούνται από φτώχεια. Κύριο κριτήριο 

ένταξης των ενδιαφερομένων είναι το εισόδημα, ενώ λαμβάνονται υπόψη οικονομικά και κοινωνικά 

κριτήρια. 

Μετά τις καταστροφικές πλημμύρες συνέπεια της κακοκαιρίας Daniel, με την υπ’ αριθ. 506/9-11-

23 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λαρισαίων, εγκρίθηκε «η υποστήριξη  

πλημμυροπαθών νοικοκυριών από το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Λαρισαίων για δύο (2) 

χρόνια», με μόνη προϋπόθεση την υποβολή αίτησης από τους πληγέντες, συνοδευόμενη από σχετική 

βεβαίωση πλημμύρας που εκδίδεται από τις αρμόδιες υπηρεσίες.  

Με τη ανωτέρω απόφαση προστέθηκαν στα ήδη 280 ωφελούμενα νοικοκυριά με οικονομικά και 

κοινωνικά κριτήρια, επιπλέον 480 πλημμυροπαθή  νοικοκυριά. Το αποτέλεσμα της σημαντικής 

αύξησης των ωφελουμένων έχει ως συνέπεια το Κοινωνικό Παντοπωλείο να μη μπορεί να 

ανταποκριθεί στις ανάγκες των ωφελούμενων και να παρουσιάζει σημαντικές ελλείψεις σε βασικά 

αγαθά διατροφής όπως λάδι, ζυμαρικά κ.α. 

Σημειώνεται ότι επτά περίπου μήνες μετά τις καταστροφικές πλημμύρες έχει αποκατασταθεί σε 

μεγάλο βαθμό η καθημερινότητα των πληγέντων, ενώ σημαντικός αριθμός αυτών έχει υψηλά 

εισοδήματα. 

Προκειμένου το Κοινωνικό Παντοπωλείο να μπορεί: 

α) να λειτουργεί σύμφωνα με τους κανονισμούς του προγράμματος “Θεσσαλία 2021-2027”, 

β) να ανταποκριθεί στη στήριξη των νοικοκυριών που βρίσκονται σε κατάσταση φτώχειας ή 

απειλούνται από φτώχεια,  

 

Εισηγούμαστε: 

- την τροποποίηση της αριθμ.506/09-11-2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ως προς την 

υποστήριξη πλημμυροπαθών νοικοκυριών από το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Λαρισαίων 

για 2 (δύο) χρόνια να γίνεται με τα ίδια κριτήρια που ισχύουν για τους υπόλοιπους ωφελούμενους, 

δηλαδή με οικονομικά και κοινωνικά κριτήρια.  

Τα υπόλοιπα παραμένουν ως έχει. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

ΑΔΑ: ΨΤΖΖΩΛΞ-3ΩΧ
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5. Τη γενομένη ψηφοφορία κατά την οποία: 

Είκοσι τρείς (23) Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι κ.κ. Αγορίτσας Χρήστος, Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 

Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, Βλαχούλης Κων/νος, Γερογιώκας Ηρακλής, Γούλα Ευρυδίκη, 

Δαλαμπύρας Παναγιώτης, Δρυστέλλας Αθανάσιος, Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, Καλόγηρος 

Κων/νος, Καρυστιανού-Γκολφινοπούλου Γαρυφαλιά, Κέλλας Αχιλλέας, Κουρδής Αναστάσιος, 

Κυριτσάκας Βάιος, Λεωνιδάκης Δημήτριος, Μητροδήμος Βασίλειος, Παπαδοπούλου Ελισάβετ, 

Πράπας Αντώνιος, Ρετσιάνης Θωμάς, Τερζούδης Χρήστος, Τζατζάκης Φώτιος, Τσακίρης Μιχαήλ 

και Τσουμάνης Ελευθέριος, ψήφισαν ΥΠΕΡ 

Δέκα τέσσερις (14) Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι κ.κ. Αδαμόπουλος Αθανάσιος, Αλεξούλης Ιωάννης, 

Γιαννακόπουλος Κοσμάς, Δεληγιάννης Δημήτριος, Ζαούτσος Γεώργιος, Καραβάνα Ιωάννα, 

Μαβίδης Δημήτριος, Μπασδέκη Νικολέττα, Νταής Παναγιώτης, Σούλτης Γεώργιος, Τολίκας 

Μιχαήλ, Ψάρρα-Περίφανου Άννα, Κρίκης Πέτρος και Λαμπρούλης Αριστείδης-Παναγιώτης 

ψήφισαν ΚΑΤΑ. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνει την τροποποίηση της αριθμ. 506/2023 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, ως προς 

την υποστήριξη πλημμυροπαθών νοικοκυριών από το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου 

Λαρισαίων, να γίνεται με τα ίδια κριτήρια που ισχύουν για τους υπόλοιπους ωφελούμενους, δηλαδή 

με οικονομικά και κοινωνικά κριτήρια. 

 

Κατά τα λοιπά η με αριθμ. 506/2023 Α.Δ.Σ. παραμένει ως έχει 
 

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΟΥ – ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ   ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ  

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ   ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΔΑ: ΨΤΖΖΩΛΞ-3ΩΧ
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